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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
REQUERIMENTO Nº 252/19  
 
CONSIDERANDO que existem em nosso município diversos grupos e mestres de capoeira, que 
trabalham na difusão e socialização de academias e centros comunitários, levando através das 
aulas de capoeira a boa prática da modalidade, sabendo-se que os mestres, professores e 
contramestres não conseguem um apoio efetivo do poder executivo, que dificultam os avanços 
da modalidade para os demais bairros de nossa cidade; e, 
 
CONSIDERANDO o suporte que todos poderiam receber através da unificação e união dos 
professores e mestres num só objetivo, que é fazer a integração da modalidade cultural, podendo 
assim contemplar todos com os mesmo benefícios e apoio que o poder executivo pode fornecer. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, se oficie ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 

a) Existe alguma agenda cultural para fazer a integração dos grupos de capoeira em nosso 
município? 

 
b) Em caso negativo existe a possibilidade de criar uma agenda cultural ou evento para fazer 

a difusão e unificar todos os grupos em nosso município? 
 

c) Se unificarmos os grupos, professores e mestres de capoeira, o poder executivo 
conseguiria dar o suporte necessário para eles? 
 

d) A administração saberia informar quantas pessoas são beneficiadas com as aulas de 
capoeiras nos centros comunitários? 
 

e) Hoje qual o apoio dado pela administração para esses grupos? 
 

f) Existe a possibilidade de a administração fornecer ajuda de custo para o custeio das aulas 
e combustível? 

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 

� TV Votorantim; 
� Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim", "Ipanema" e "Cruzeiro 

do Sul"; 
� Rádios Ipanema, Cantate FM, Nova Tropical FM, Band FM e Cruzeiro FM; 
� Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez; 
� Site do Sr. Edson Correa, "Cidadão Votorantinense"; e 
� Site do Sr. Irineu Oliveira, "Cidade de Votorantim”. 

 
 

Plenário “Pedro Augusto Rangel”, em 17 de setembro de 2019. 
 
 

LUCIANO DA SILVA 
Vereador 


